
Program ekskurzije v Srbijo, Romunijo in Bolgarijo od 8. do 12. oktobra 
 
Sreda 8. oktober 
Zbor udeležencev na Brdu pri Lukovici (parkirišče pri osnovni šoli Janka Kresnika) 
od koder bomo odpotovali s turističnim avtobusom točno ob 22. uri. 
 
Četrtek 9. oktober 
Po nočni vožnji in prehodov preko državnih mej ter kratkih postankov za WC 
bomo prispeli v Požarevac okrog 8. ure (630 km). V restavraciji Preporod se bomo 
osvežili in bomo imeli zajtrk. Nato bomo v Požarevcu obiskali čebelarstvo našega 
prijatelja Dejana Miloševića.  
Ob 10. uri bomo nadaljevali z vožnjo ob Donavi (Đerdabu) v Negotin. Na poti se 
bomo ustavili in obiskali predsednika ČD Veljko Hajduk gospoda Slavka Lukovića 
pri enem njegovem čebelnjaku. Po ogledu z druženjem ob hrani in pijači se bomo 
odpeljali v hotel Beograd, kamor bomo prispeli okrog 16. ure (160 km). Sledi 
namestitev po sobah in prosto za počitek.  
Ob 19. uri bo predsednik Slavko Luković opravil prezentacijo njegove čebelarske 
prakse v hotelu (na YouTube si lahko ogledate kakšno njegovo čebelarsko 
predavanje).  
Ob 20. uri bo skupna večerja v hotelu Beograd z živo glasbo. Pri večerji se nam bo 
pridružilo nekaj tamkajšnjih čebelarjev.  
 
Petek 10. oktober 
Po zajtrku najpozneje ob 7.30 uri se bomo skupaj s srbsko govorečim vodičem 
odpeljali v lepo turistično mesto Craiovo Romunija, kamor bomo prispeli okrog 13. 
ure po njihovem času (140 km) v Pizzerijo Trevi, Strada Nicolae Bălcescu 4A, 
Craiova 200696, Rumunjska, v kateri bomo imeli kosilo. Nato sledi voden ogled 
tega lepega turističnega mesta z vodičem s polurnim prostem časom za 
eventualno nakupovanje.  
Ob 16. uri odpotujemo v Vidin (Bolgarija) v hotel Rovno, 70 Tzar AleksanderII Str., 
3700 Vidin info@hotelrovno.com, kamor naj bi prispeli okrog 18. ure (100 km)  
Namestitev v hotelu in prosto do skupne večerje, ki bo ob 20. uri. Na večerji se 
nam bo pridružilo nekaj njihovih čebelarjev. 
 
Sobota 11. oktober 
Po zajtrku bomo ob 8. uri zapustili hotel, se sprehodili po mestu, obiskali lokalno 
tržnico, nato bomo odpotovali na obisk k enemu tamkajšnjemu čebelarju, kjer 
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nam bo predstavil njegovo čebelarjenje in se bomo družili ob pogostitvi.  
Popoldan se vrnemo nazaj v Srbijo v hotel Beograd v Negotinu (50 km). Po 
namestitvi po sobah počitek do 17. ure, ko se bomo odpravili na sprehod po 
mestu in se z avtobusom odpeljali na ogled vinske kleti, v kateri bomo imeli 
degustacijo in večerjo. Ob 21. uri bo povratek v hotel. 
 
 
Nedelja 12. oktober 
Po zajtrku zapustimo hotel in ob 8. uri odpotujemo nazaj na Brdo, kamor naj bi 
prispeli okrog 20. ure. 
 
Ocenjen strošek ekskurzije je 350,00 EUR za udeležence v dvoposteljnih sobah in 
400,00 EUR za v enoposteljnih sobah. 
 
Stroški zajemajo: 
Vožnjo z udobnim turističnim avtobusom 
Prehrano in pijačo pri kosilu in večerji 
Muziko (4 muzikantje) v hotelu Beograd 
Vodiča na poti v Romunijo in Bolgarijo 


